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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Povoljne vremenske prilike na po-
dručju Loznice uslovile su dosta dobru 
ponudu voća i povrća. Niže su bile cene 
limuna, kivia, pomorandže, pasulja, zelene 
salate i šargarepe u odnosu na drugu sed-
micu decembra. Za razliku od njih skuplji 
su bili karfiol, kupus, paprika babura, 
peršun lišćar i rotkva. 

Na zelenoj pijaci u Užicu je zabel-
ežena ponuda južnog voća dosta boljeg 
kvaiteta od dosadašnje. Evidentiran je pad 
cene domaćih jabuka. Mogle su se kupiti i 
na džak, što je dodatno snizilo cenu. Što 
se povrća tiče i dalje su najtraženiji 
krompir i kupus, a cene su varirale u 
zavisnosti od količine kupovine i vrste pro-
izvoda. 

Ponuda sezonskog voća i povrća bila 
je dobra na pijačnim tezgama u Čačku. 
Cena jabuke varirala je od 50 do 60 din/
kg, u zavisnosti od sorte, dok je kod 
kruške dominirao iznos od 80 din/kg. 
Prodaja limuna najčešće se odvijala po ce-
ni od 130 din/kg, dok je za orah trebalo 
izdvojiti od 700 do 1.000 din/kg. Slabija 
ponuda spanaća uslovila je rast cene, pa je 
dominirao iznos od 150 din/kg.  

 

Prema izvrštaju reportera STIPS-a iz 
Leskovca na kvantašu u ovom gradu nije 
bilo značajnije promene u obimu ponude, 
tražnje i cena voća i povrća u odnosu na 
prethodni period. Na zelenoj pijaci su bili 
jeftiniji brokoli, ljuta paprika i zelena sala-
ta. 

Slabiji obim ponude i prodaje voća na 
kvantašu u Beogradu zbog velikog pra-
voslavnog praznika koji slavi polovina 
građana Srbije. Što se cena tiče, rast je 
evidentiran kod banane, jagode i 
mušmule. Slaba je, takođe bila ponuda i 
promet povrća u odnosu na prethodni peri-
od na prodajnim punktovima. Skuplji su 
bili blitva, brokoli, kelj, beli luk, paprika 
šilja, paprika ljuta, paradajz, peršun lišćar 
i šampinjoni. Za razliku od njih niže su bile 
cene cvekle i mladog crnog luka. Cene 
ostalih proizvoda su mirovale. 

Nije se bitnije menjala ponuda voća u 
odnosu na prošlu sedmicu na Kalenić pijaci 
u Beogradu. Na tezgama su što se voća 
tiče dominirali jabuke i južno voće. Jeftiniji 
su bili limun i nar. Ponuda povrća bila je 
nešto slabija. Rast cene evidentiran je kod  
paradajza i spanaća. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Još uvek dobra ponuda voća i povrća  
na zelenoj pijaci u Loznici  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  16.– 22.12.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    09.– 15.12.2019. godine 

1 HRK= 15,78 RSD Izvor: TISUP 
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